

# 百灵杯世界围棋赛将重磅登场

## 冠军奖金达 180 万元 业余棋手也可参加角逐

□王镜宇

中国棋院消息,贵州百灵企业集团与中国围棋协会经友好协商,决定共同重磅推出总奖金高达 480 万元人民币的首届百灵杯世界围棋公开赛。

走过 24 载的富士通杯世界围棋锦标赛终成绝唱,百灵杯世界围棋公开赛应时而出,延续了世界棋坛高水平职业赛事的繁荣。百灵杯世界围棋公开赛奖金丰厚,冠军、亚军将

分别赢得 180 万元和 60 万元,进入 64 强即至少有两万元进账。

该赛事由国际围棋联盟和贵州省人民政府主办,中国围棋协会和贵州省体育局承办,日本棋院和韩国棋院协办,贵州百灵企业集团独家冠名赞助。

首届公开赛将在 2012 年举行。如第一届顺利完成,则以后每两年一届,跟春兰杯赛相仿。

最大限度的业余棋手参与度也是百灵杯

世界围棋公开赛的一大亮点。此项赛事不仅为职业高手打造了新的竞技场,也为广大业余棋手提供了最广阔的展示舞台。各国家或地区通过网选或指派参赛的 32 名业余选手与报名参赛的职业选手将共同参加赛事综合预选。赛事将指定 12 名种子选手,同时发放两张外卡,综合预选出线的 50 名选手与赛事指定的 14 名选手组成 64 名选手的本赛阵容。各国家或地区的种子选手名额分配如下:中国 5 名,日本 3 名,韩国 3 名,中华台北 1 名。

## 范志毅合同纠纷败诉 法院判被告返还原告87万多元

□新华社南京 1 月 15 日体育专电

前国脚范志毅与苏州某俱乐部的合同纠纷终于尘埃落定。经过近两年的审理,苏州市中级人民法院就苏州青年旅行社股份有限公司与范志毅的联营合同纠纷一案作出终审判决,驳回范志毅的上诉,维持一审判决,判决范志毅返还苏州青旅 872614.58 元。

在一审中,原告苏州青旅诉称,他们与范志毅在 2007 年 1 月签订苏州趣普仕足球俱乐部 2007 赛季合作协议,约定苏州青旅在 2007 赛季出资 80 万元用作趣普仕足球俱乐部的运营费用,超出该出资部分由范志毅承担。赛季中及赛季后苏州青旅曾多次催促范志毅履行协议,但均无果,因此诉诸法院,请求判令范志毅支付运营资金 1425433.2 元。

## 省围棋段级位赛收枰 洛阳围棋精英赛即将举行

□刘震

本报讯 2012 年河南省段级位赛洛阳赛区的比赛昨日在洛阳市西工区实验小学收枰,近 900 名棋手参加了比赛。

经过 8 轮较量,有 58 人晋升为 3 段,62 人晋升为 2 段,126 人晋升为 1 段,107 人晋升为 1 级,127 人晋升为 2 级。袁新昱、郭云浩、李金霖、陈俊伊和宋昱涵分获 2 段组、1 段组、1 级组、2 级组和无级组冠军。

又讯 洛阳市围棋俱乐部将于 1 月 18 日至 20 日举办第八届洛阳围棋精英赛,比赛设 3 段组和 4 段以上组,并允许职业棋手参加,报名电话:13838877679。

## 达喀尔拉力赛 又一车迷丧生

□新华社记者 张国英

2012 年达喀尔拉力赛再酿悲剧。哥伦比亚 40 岁的球迷毛里西奥·萨尔达里亚加 14 日骑着一辆非越野摩托车冲上一个沙丘,打算从高处观看比赛,不料途中失控,翻车死亡。

这是本届达喀尔拉力赛开赛以来发生的第二起观赛者丧生事故。阿根廷一对父子在 1 日开赛当天欲从空中观战,他们驾驶的小飞机在空中出现故障,造成机毁人亡。

## 易建联开始为小牛得分了

### 对雄鹿得 3 分 对国王得 5 分

□据 新华社

北京时间 1 月 14 日,中国球星易建联首次代表卫冕冠军达拉斯小牛队得分,小牛队也凭借 5 人得分上双的佳绩,以 102:76 主场大胜密尔沃基雄鹿队。

距第三节结束还有约 7 分钟时,已为球队效力 14 个赛季的诺维茨基投篮命中,引来小牛队球迷纷纷起立鼓掌欢呼,庆祝“诺天王”成为联赛第 23 位突破 23000 分大关的球员。

中国球星易建联在终场前 6 分钟时替补特里上场,约两分钟后左翼中距离出手跳投命中,帮助小牛队将领先优势扩大至 30 分。距比赛结束还有 1 分 48 秒时,易建联又造成桑德斯犯规获得罚球机会,他两罚一中拿

下小牛队全场第 100 分。

北京时间 1 月 15 日,达拉斯小牛队在家门口以 99:60 狂胜国王队 39 分,不仅把本队连胜场次扩大到 5 场,而且在西部的排名也升到赛季揭幕以来最高的第七位。

易建联当天代表小牛队打了第三场比赛,并首次被主帅列入轮换阵容。在 12 分钟亮相时间里,他阵地投篮 4 投 1 中,罚球 4 投 3 中,收获 5 分和 7 个篮板,其出场时间、出手投篮次数、罚球次数、得分和篮板数均是他本赛季新高。

在这场比赛中,小牛队的防守可谓铜墙铁壁,他们全场仅让国王队在 86 次投篮命中 22 球,命中率低至 25%。客队所获的 60 分创下小牛队历史上对手单场得分最低纪录,此前的纪录是 65 分。

## “飞侠”赢数据 快船赢德比

### 科比连续 4 场破 40 分关 湖人连胜势头止步

□新华社记者 梁金雄

近期状态正佳的“小飞侠”科比继续在赛场上疯狂得分。北京时间 1 月 15 日,在一场同城德比大战中,科比连续第四场有 40 分以上表现,可湖人队还是以 94:102 败在保罗和格里芬把持的快船队手下,五连胜的势头就此打住。

连续 4 场比赛单场得分突破 40 分关,这在 NBA 赛场并不多见。目前,科比已把自己单场收获 40 分的场次累积到了 111 场,这一数据在 NBA 历史上排名第三,仅次于名宿张伯伦和乔丹。

此役,科比 28 投 14 中,罚球 14 投 12 中,收获了 42 分。此前 3 场,他对阵骑士队时得 42 分,交手太阳队时拿 48 分,面对爵

士队时贡献 40 分。

谈到本队当天失利的原因,科比分析说:“对手在篮板球争夺上做得太出色了,17 个进攻篮板着实太多,这等于杀了我们。”

快船队用尽了各种手段来盯防科比,可后者依然能在对手紧逼下完成投篮,延续着发烫手感。无奈,他的队友发挥一般,仅加索尔(14 分)和拜纳姆(12 分)有两位数贡献。

而快船队是役有 5 人得分上了两位数,其中头号球星保罗贡献了 33 分,6 次助攻,4 个篮板和 3 次抢断,而上赛季最佳新秀格里芬则有 22 分和 14 个篮板入账。

科比是现役 NBA 球员中得分最多的球员,目前他的总得分在 NBA 排第六位。照目前这种得分趋势,很快他便会超越排名第五的“大鲨鱼”奥尼尔。



易建联

**洛阳社区**  
我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐